

Porunca cea mare

Nu știi o altă poruncă mai mare,
Nici o mai înaltă favoare
Și nimic mai de preț
Să găsec n-aș putea,
Decât minunea
De a-L iubi pe Domnul Isus
Din toată inima mea.

În vistieria dragostei Sale,
Ca văduva săracă, și eu pot
Să îmi arunc cei doi bănuți ai mei—
Puțin, dar tot.

Nimic nu-i prea mult pentru El,
Oricât mi s-ar cere;
Privindu-L murind pentru mine,
Voi trece la fel,
Bucurie, durere;
Oricum ar fi calea,
Ușoară sau grea,
Îl voi iubi pe Domnul Isus
Din toată inima mea!

Benone Burtescu

Să-I mulțumim Domnului pentru:



► ... *Filip Horobăț* peste care s-a cerut binecuvântare de Sus în luna precedentă. Lăudat să fie Domnul care poartă de grijă micuților și Îi mulțumim că l-a luat în brațul Său pe Filip și întreaga sa familie.

► ... *tabăra tinerilor de la Clopotiva* – îi suntem recunoscători Domnului pentru harul revărsat peste cei tineri și pentru ocazia dată acestora de a se apropia mai mult de El!

► ... *famiile* care și-au început drumul împreună cu Domnul în luna iulie: **Claudiu și Andreea CĂRPINEANU, Beni și Hermyne DUMA, Ciprian și Loredana PUȘCAȘU, Gabriel și Olimpia RUSU.** Domnul să îi binecuvânteze și să le fie alături la fiecare pas!

“Acum, Dumnezeul nostru, Te lăudăm și preamărim Numele Tău cel slăvit.” (1 Cron. 29:1)



BISERICA POARTA CERULUI

“Să trăim cum a trăit Isus!” (2013)

“În El avem răscumpărarea, prin sângele Lui, iertarea păcatelor, după bogățiile harului Său.” Efes. 1:7



Invitație la Masa Cerească

Cum ne simțim atunci când primim o invitație la masă, la o cină la care știm că gazda e foarte importantă și nu am vrea cu niciun preț s-o dezamăgim? Cred că am trăit toți acel sentiment de emoție, de neliniște: *cu ce mă îmbrac, cu ce mă încalț, ce vorbesc la cină, ca nu cumva să supăr gazda...* Ei bine, dacă depunem atâta efort la pregătire, când vine vorba de o cină cu o persoană importantă (fiindcă ne simțim chiar onorați că am fost invitați), atunci cum ne pregătim sufletul când suntem invitați la Masa Creatorului nostru, Cel care este Cel mai important în viețile noastre? Oare ne îngrijorăm la fel de mult de felul în care întreaga noastră ființă se raportează la jertfa Lui de la Calvar?

Noi, ca oameni și mai ales ca și copii ai lui Dumnezeu, trecem printr-un proces de schimbare continuă – proces pe care l-am vrea unul pozitiv, cu “șlefuirea” caracterului nostru, a firii noastre pământești – dar, de cele mai multe ori, atunci când vrem să ne bucurăm de câte o victorie asupra eu-ului nostru, constatăm cu tristețe că iar am căzut, că iar nu suntem vrednici să stăm la masă cu El. Tocmai aici intervine vestea cea bună: există HAR, un Har care ne dă voie, totuși, să nu ne pierdem speranța că într-o zi caracterul nostru va fi asemenea Celui care ne-a zămislit. Însă Harul nu trebuie înțeles greșit – acest Har nu ne oferă scuza perfectă pentru a păcătu din nou: *“Ce vom zice, dar? Să păcătuim mereu, ca să se înmulțească harul?” (Rom. 6:1).* (continuare în pag. 3)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip:** tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler:** tel. 0722-510842
Prezbiter **Doru Hriscu:** tel. 0768-108583
Prezbiter **Eusebiu Stănilă:** tel. 0722-800691
Diacon **Romică Florescu:** tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran:** tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format COLOR.

NE RUGĂM PENTRU BISERICILE EVANGHELICE DIN TIMIȘOARA

Biserica DEO GLORIA

Date generale: Biserica *Deo Gloria* și-a început activitatea în anul 2006 și se găsește pe str. Dr. Liviu Gabor, nr. 4, în incinta Casei Sindicatelor, zona Piața 700. Aici se închină Domnului 80 frați și surori și peste 20 de copii, fiind păstoriți de fr. Relu Bahnaru.

Salutul bisericii: "Căci Domnul Își întinde privirile peste tot pământul, ca să sprijine pe aceia a căror inimă este întregă a Lui." (2 Cronici 16:9a)

Motive de rugăciune: În primul rând, biserica dorește să ne unim glasurile într-o rugăciune de profundă mulțumire pentru harul, protecția și binecuvântarea Domnului, de care au avut parte până acum și fie ca brațul Lui protector să fie în continuare cu ei. În același timp, Dumnezeu să poarte de grijă în ceea ce privește resursele financiare necesare îmbunătățirii sistemului de sunet și totodată relocării bisericii. Tot El să îi călăuzească pe cei care au plecat în vacanțe, tabere și fie ca prezența lor să fie o adevărată lumină pentru cei din jur, lumină care să



conducă spre Isus. Fie ca Domnul să răspundă și nevoii financiare referitoare la lucrarea cu categoriile defavorizate, ca ea să poată fi continuată și acești oameni să fie înconjurați de iubire frățească și mai apoi, să poată și ei să se apropie de Tatăl lor. Dumnezeu să fie sfătuitorul suprem în ceea ce privește luarea de decizii majore – decizii, pe care acești frați le au de luat în sezonul următor. *Deo Gloria* să fie resimțită puternic printre acești frați și surori și printre toți cei care intră în această biserică! ■ I. T.

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 4 august - *Gottfried Bengescu, Antonelia Bogănescu, Emanuel Bunea, Marius Filip, Florin Leneschi, Oana Miletici, Daniela Pantea*

Luni, 5 august - *Naomi Bogdan, Paul Bogdan, Iosif Lele, Culița Palade*

Mărti, 6 august - *Paraschiva Bardac, Ana Madina*

Miercuri, 7 august - *Elisaveta Bănică, Andra Covrig*

Joi, 8 august - *Ana Bodrojan, Sorin Coldea, Iasmina Pantea, Samuel Rogojină, Maria Șandru*

Vineri, 9 august - *Maricica Acatrinei, Ionela Florea, Benjamin Olteanu*

Sâmbătă, 10 august - *Amalia Dodea, Ioan Filip, Ana Lazău, Alin Opris, Lăcrămioara Prîsneac*

"Încredințează-ți soarta în mâna Domnului, încrede-te în El, și El va lucra." (Ps. 37:5)



FRAGMENT

Faptul cel mai înspăimântător era că, dacă luai în serios credința într-un "Dumnezeu" sau "Spirit" de acest fel, situația se schimba radical. După cum oasele uscate au fost cuprinse de un freamăt și s-au adunat în acea vale cumplită, descrisă de Ezechiel, tot astfel, acum, o teoremă filozofică acceptată la nivel cerebral a început să fremete, să tresalte și să-și lepede giulgiul, a stat în picioare și a devenit o prezență vie. Nu mi se mai îngăduia să mă joc de-a filozofia. Se prea poate, cum spuneam, ca "Spiritul" meu să fi fost întrucâtva diferit de "Dumnezeul religiei populare". Adversarul meu a fost dispus să facă o concesie în această privință. A devenit total neimportantă. Nu ținea morțiș la ea. A spus doar atât: "Eu sunt Domnul"; "Eu sunt Cel ce sunt"; "Eu sunt".

Nu uitați, voisem dintodeauna, mai presus de orice, să nu fiu deranjat de intervenții exterioare. Îmi dorisem (ce nebunie!) "să fiu stăpân pe propriul meu suflet". Fusesem mai dornic să evit suferința decât să obțin plăcerea. Urmărisem mereu să evit tot ce ar fi fost primejdios.

Încercați să vă închipuiți momentele mele de singurătate în camera de la Magdalen, seară de seară, simțind, când îmi întrerupeam lucrul, fie și preț de o secundă, apropierea cu pași măsuțați, implacabili, a Celui pe care dorisem cu atâta ardoare să-L evit. Faptul de care mă temusem venea în cele din urmă peste mine. În ultimul trimestru din 1929 m-am dat bătut, am recunoscut că Dumnezeu este Dumnezeu, am îngenunchat și m-am rugat: eram, pesemne, în seara aceea, cel mai șovăielnic și mai abătut convertit din toată Anglia. ■

C. S. Lewis – *Surprins de bucurie. Povestea unei convertiri.*



(continuare din prima pagină)

Cineva spunea că Dumnezeu ne iubește prea mult ca să ne lase așa cum suntem, astfel că atunci când simțim că se ivește cel mai mic prilej de a păcătui, să ne refugiem în brațele Lui, unde găsim întotdeauna iertare, pace, dragoste și ocrotire. "Există întotdeauna un loc la masa Lui", așa spun versurile unei cântări. Domnul te așteaptă cu brațele întinse, vrea să stea de vorbă cu tine, vrea să reînnoiască legământul mântuirii și vrea să îți spună: „Te iubesc cu o iubire veșnică; de aceea îți păstrez bunătatea Mea!” (Ier. 31:3)

Haideți să ne bucurăm pe deplin de invitația Tatălui Nostru, să luăm parte cu recunoștință la Masa Celui Preaînalt și sufletele noastre să fie inundate de dragostea și bunătatea Lui! ■ I. T.